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Česká školní inspekce
Zlínský inspektorát

INSPEKČNÍ ZPRÁVA
čj. ČŠI-420-03/09-15

Název školy: Základní škola a Mateřská škola Bohuslavice 
u Zlína, okres Zlín, příspěvková organizace

Adresa: 763 51  Bohuslavice u Zlína 100
Identifikátor: 600 114 236
IČ: 70299862
Místo inspekce: Bohuslavice u Zlína 100
Termín inspekce: 14. září 2009

 Předmět inspekční činnosti
Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon, ve znění 
pozdějších předpisů).

Cíle inspekční činnosti vychází ze závěrů Inspekční zprávy čj. ČŠI-22-05/09-15 ze dne 
20. – 22. ledna 2009

1. Hodnocení souladu školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání 
s právními předpisy a Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání

2. Zjištění a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání s ohledem 
na nedostatky zjištěné při poslední inspekci

3. Hodnocení souladu školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání 
s právními předpisy a Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání

Hodnocení školy
Ad 1.

 Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání (ŠVP PV) školy byl 
ředitelkou školy dopracován, upraven a vydán s novou platností od 1. září 
2009. Je v souladu se školským zákonem a zásadami Rámcového vzdělávacího 
programu pro předškolní vzdělávání (RVP PV).
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Ad 2.

 ŠVP PV byl v době inspekce zveřejněn na hlavní informační tabuli na chodbě 
spolu s dalšími aktualizovanými informacemi pro rodičovskou veřejnost.

 Ve vedení záznamů o individuálním rozvoji dětí došlo ke kvalitativnímu 
posunu. Logopedická péče v mateřské škole je ve školním roce 2009/2010 
garantována příslušným speciálním pedagogickým centrem. 

 Na základě rozhovoru s ředitelkou školy bylo zjištěno, že Vlastní hodnocení 
školy bude zpracováno za období 2007 – 2010.

 Ředitelkou podrobně vypracovaný Plán kontrolní a hospitační činnosti a 
Evaluační systém nastavený v ŠVP vytváří dobré předpoklady pro kvalitní 
kontrolní činnost ředitelky. Odborný růst pedagogických pracovnic mateřské 
školy ředitelka podpořila umožněním účasti na semináři zaměřeném na 
motivaci, herní činnosti a moderní metody práce. Stejně tak bylo zaměřeno i 
samostudium.

 Předložené záznamy z jednání pedagogické rady dokladovaly, že došlo 
ke kvalitativnímu posunu nejen ve formálním zápisu, ale také v obsahu 
jednání, kdy byl postupně vytvořen prostor pro vzájemné předávání poznatků a 
zkušeností pedagogických pracovnic základní i mateřské školy.

 Z rozhovoru s ředitelkou vyplynulo, že v oblasti bezpečnosti byl informován 
zřizovatel o potřebě odstranění rizik. Řešení nedostatků bylo projednáno 
na zasedání zastupitelstva obce a byl přijat realizační plán, který předpokládá 
provedení výměny osvětlení v prostorách mateřské školy.

  V průběhu inspekční hospitace a prohlídky interiéru třídy a příslušných prostor 
mateřské školy bylo průkazné, že došlo ke kvalitativnímu posunu v uspořádání 
třídy podporujícímu tvořivé aktivity (doplnění herními kouty, hračkami). Děti 
měly větší prostor pro spontánní projev a komunikaci. I když probíhaly 
činnosti především frontálně, byla znatelná výraznější motivace ze strany 
učitelky. Prostřednictvím nabízených činností měly děti více příležitostí
k prožitkům, vzájemné spolupráci i rozvíjení samostatnosti vzhledem 
k věkovým zvláštnostem a pro mnohé vzhledem k jejich nové sociální roli 
vyplývající z  krátkého pobytu v mateřské škole.

Ad 3.

 Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání (ŠVP ZV) školy byl 
ředitelkou školy dopracován, upraven a vydán s novou platností od 1. září 
2009. Je v souladu se školským zákonem a zásadami Rámcového programu 
pro základní vzdělávání (RVP ZV). 
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Celkové hodnocení školy
Opatření, která vedla k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností v termínu
20. – 22. ledna 2009, byla účinná.
ŠVP PV a ŠVP ZV byly v souladu s právními předpisy a zásadami RVP PV a RVP ZV a 
byly zveřejněny na přístupném místě ve škole. Zkvalitnila se úroveň vedených záznamů 
o individuálním rozvoji dětí. Zpracovaný plán kontrolní a hospitační činnosti spolu 
s evaluačním systémem vytváří dobré předpoklady pro kvalitní kontrolu a hodnocení 
předškolního vzdělávání. Záznamy z jednání pedagogické rady se zkvalitnily a dostatečně 
vypovídaly o projednávání zásadních dokumentů a opatření pro vzdělávací činnost. 
Kvalitativní posun ve vybavení třídy mateřské školy a jejím uspořádání se příznivě projevil 
ve sledované vzdělávací činnosti.

Seznam písemností, o které se inspekční zjištění opírá:
1. Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání platný pro školní rok 

2009/2010
2. Plán kontrolní a hospitační činnosti – školní rok 2009/2010
3. Záznamy o individuálním rozvoji dětí (včetně logopedické péče) ve školním roce 

2008/2009 (2. pololetí)
4. Záznamy z jednání pedagogické rady ve školním roce 2008/2009, 2009/2010
5. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků mateřské školy – školní rok 

2008/2009 (2. pololetí)
6. Doklady o účasti pedagogických pracovnic mateřské školy na dalším vzdělávání ve 

školním roce 2008/2009 (2. pololetí)
7. Školní řád mateřské školy platný pro školní rok 2009/2010
8. Kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2009/2010
9. Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání Základní školy a Mateřské školy 

Bohuslavice u Zlína, okres Zlín, příspěvková organizace

Dle ustanovení § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších 
předpisů, může ředitel školy/školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční 
zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu Česká školní inspekce, 
Zlínský inspektorát, Zarámí 88, P.O. BOX 225, 760 01 Zlín.

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva 
včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, 
jichž se týká, a v příslušném inspektorátu České školní inspekce.
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Složení inspekčního týmu: 

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Hana Štefková Hana Štefková, v. r.

Mgr. Alena Demlová Alena Demlová, v. r.

PhDr. Eva Jurášková Eva Jurášková, v. r.

Mgr. Jan Svítil Jan Svítil, v. r.

Zlín, 21. září 2009

Podpis ředitele školy/školského zařízení stvrzující projednání a převzetí inspekční 
zprávy

Ve Zlíně dne 23. září 2009

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Lenka Vavrušová Lenka Vavrušová, v. r.

Připomínky ředitelky školy
Datum Text

Připomínky nebyly podány.
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